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代入 し て 計算 する と
、

9、= 1
,
92 = 2

.

9 = 2
,

94 = 3
.

95 = 3
. 9 = 3

.

an = 1 0 の とき
.

3 6 1
1 0 E [T + I ] < い

i.gs n
<
44
_
'

ここ で n は 整数 より 4 6 Em E 55

k : 整数 に対して an = k と なる の は

き k ( k - 1 ) +1 En = る k (M ) の とき で
、

この よう な n は k 旧 で ある
.

.
; 迠 an = も ド = 385

M = 1 R= 1
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五

(I) 2桁 の デコボコ数 は 9 9 = 81 旧 ある
、

(2) { n 、 、 na.ms } = { a , h , c } ( o - a < h < C E 9 )

を 満たす デコボコ数 は
.

(a) を 満たす もの が、

Ce も O の とき (m , m ,
n , ) = ( a , C , h )、 ( b .

C
.

9 ) の 2通り

| a = 0 の とき (mi , m , m ) = ( a .
C

.
h ) の 1通り

(b) を 満たす もの は

( m , m ,
n 」 ) = ( h , a . c ) 、 ( a a , h ) の 2 通り

存在 する
。 この ため

、

3桁 の デコボコ数 の うち 一

(a) を 満たす もの は qG . 2 t Et 1 = 204 伯
、

(b) を 満たす もの は E . 2 = 240 伯 存在する

よ 、 て 合計 444 旧 存在 する
_
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(3) 1 m , m , m , na } = 1 a . h .
c
. d } (each - cc de 9)

と なる と する と
、

(a) を 満たす とき

(n.im 、 ns.na) = ( a.c.lu d) 、
( aol.ec ) 、

(h.ca. d)

G. d.ae/.(c.d.a.h)
(b) を 満たす とき

、

.at O なら ば

( n 、 、 Na , B , M )
= ( b , a , d , c ) 、 ( c.a.d.be) 、

( d.a.ch)
(c.be/d.a).(d.b.c.a)/.a=oなら ば

cnn.m.m.net) = ( h.a.de ) 、 ( d.a.ch/c.a.d.e)
以上 より 4桁 の デコボコ 数 の うち

.

(a) を 満たす もの は 、。G . 5 = 1050 伯

(b) を 満たす もの は
.

9G - 5 + 9G - 3 = 882 イロ

合計 で 1932 1旧 存在 する

また
.

4 桁 の デコボコ 数 の うち、

最大 の もの は 9786

最小 の もの は 1032 である
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巫
A ( k ) = I に いい ん ) 1 dx より

.

. 2 = k の とき
.

ACR ) = [ ( ー が kx ) dx = 2 k - f

. O < k < 2 の とき

A ch ) = Y (ーズ+ ha ) dx + ド(たみ ) dx
8

= JP - 2 k + J

以上 より
k
3

- 6 k +8
( 0 < R < 2 )

A ( k) = | 3

6 k - 8
( ha 2 )

3
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0 < h < 2 の 範囲 で
、 式 ACR ) = が 2

.

k > 2 の 範囲 で 、 書 A ( k ) = 2

P = 2 の とき
、 LA ( R ) = 2 より

,

d ACR) = |
R 2 ( 0 < k < 2)

2 ( k 2 2 )

i. t ACR ) = 0
の とき R =F じ R > 0 )

A ( k ) の 増減
.

は 以下 の よう に なり 、

k O . .
. II . . .

LACM - O t

Mr ) O \」 理
A( h ) は R - R で 最小値

84った を とる
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IV

A H L p

/
M N

2
E F

、
B K I G J C

tan < BAG = x と おく
。

tan LEAF = 奭 = 2
,

< EAF = 2 < BAG より
、

2x

1 - x
2

= 2

i. が + x - 1 = 0 - ①

i. x =

いな
さ じ x > o )

BG - 2 x = - 1 + 慶早進学 塾



BK = C J = GJ の ため
.

J K = BG - BK + GJ

= BG

= - 1 tA

また
、
2 BK + BG = BC = 2 . より

。

BK = ( J = GJ = 1 - x
、

Mk = J K = 2x

B J = 1 + x などから
.

っ

、 JM
2

= B ]
2

+ BN

= Bf + (Mk
2
- BK)

= ( けが+4 っに ( にが

= 4 (がっし )

= 4 ( より がっにし )

i JM = 2 に JM > 0 )
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Cos < JKM

BK
=
-

T

= 一 冠
= 一昔

2

に ① より 1 - x = i )

=
- I x

=t

また 、

歩 柴
= t

1

= 1 + x ( い ①より ついに 天
= 0)

= 望
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V
B 1 C

郄 品
z

2

A
) 6
8

・
0

%
p

3

図形 の 対称性 から CD = 2
.

これ により
、

AD = 3 .

'

.

j = 3成

い) 1が1 = 1が 一 河 に

二 門に 2 が浦 + 眺
= 7

i. 晡 1 = 7 じ 1 刷 > 0 )

外接 円 の 半径 を R と する と
、

△ ABD について 正弦 定理 より
F

R =

2 sin 。 。
。
=

"

3
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(2) 0 は 外接 円 の 中心 の ため
、

洞 、 ( S + S ) = 1 。が-1制
2
= 0

i. 涊 や 、 (詡 ぼ砂
= と 1刷

2
= 2

同様 に に
.

= I 浦に も

(3) T = s j + t市 とする ( st :実数)
(2) より 、

Y
・ T = s 1球 + t や 沸 = 2

が T
= s や 凋 + t 1 へが

I. |
4St 3t = 2

9
3St 9t =

J

1 4
-

'

-

S =

F ,
t ' T

i.
= がが郷
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VI

(1) 節約 分 は

C < 90 の とき 〇
万円

| 9。 ← C の とき ( 125 - C )
、

万円

この ため
。 これ は C = 90

,

つまり 90 万 円 の とき 最大 と なる

(2)
C = 1 6 0 ( 万円 ) の とき 、

超過利益の 期待 値 は

f. 0 + f . 0 + f .

(160-90)=28 より

28 万円
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(a) 超過利益の期待 値 を fk ) 万円 と する と
、

C - 90 ( 90 EC ± 125 )

f (C ) = | f ( C - 90 ) ( 125 < C ← N )

f ( C - 90 ) ( 1 50 < C ← 175 )

O ( 1 75 < C )

y = f(C ) の グラフ の 概形 は 以下 の 通り
.

は
36

34:漸2 1

0

は5 方。 月5 〉 C

よに
.

C = 150 の とき 最大 と なり

この とき の 期待 値 は 36 万円
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C = 150 ( 万円 ) の ため
、

(b)
D = 125 と する と

.

補償金 の 節約 分 は 0 万円

(c) D = 1 75 と する と

補償 金 の 節約 分 は 25 万円
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